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НІМЕЦЬКИЙ БОКСЕР. ВИВЕДЕНА В НІМЕЧЧИНІ ПОРОДА ВЕЛИКИХ КРЕМЕЗНИХ ГЛАДКОШЕРСТИЙ СОБАК. ЗАБАРВЛЕННЯ ШЕРСТІ МОЖЕ БУТИ 
ОДНОРІДНИМ РУДИМ, ТИГРОВИМ, БІЛИМ АБО ТИГРОВИМ З БІЛИМИ ПЛЯМАМИ. БОКСЕР БУВ ВИВЕДЕНИЙ З АНГЛІЙСЬКОГО БУЛЬДОГА.

БОКСЕРИ БУЛИ ВПЕРШЕ ПРЕДСТАВЛЕНІ НА ВИСТАВЦІ ДЛЯ СЕНБЕРНАРІВ В МЮНХЕНІ В 1895 РОЦІ, А ПЕРШИЙ КЛУБ ЗАВОДЧИКІВ БОКСЕРІВ БУВ 
ЗАСНОВАНИЙ ЧЕРЕЗ РІК. ЗА ДАНИМИ АМЕРИКАНСЬКОГО КЛУБУ СОБАКІВНИЦТВА БОКСЕР - СЬОМА ЗА ПОПУЛЯРНІСТЮ ПОРОДА В США (2010 РІК) 
[1].
ПОВЕДІНКА / ХАРАКТЕР [РЕД | ПРАВИТИ ВІКІ-ТЕКСТ]
БОКСЕР ПОВИНЕН БУТИ БЕЗСТРАШНИЙ, ВПЕВНЕНИЙ В СОБІ, СПОКІЙНИЙ, З МІЦНОЮ НЕРВОВОЮ СИСТЕМОЮ. ХАРАКТЕР МАЄ ГРАНИЧНЕ ЗНАЧЕННЯ І 
ВИМАГАЄ РЕТЕЛЬНОЇ УВАГИ. ЙОГО ПРИХИЛЬНІСТЬ І ВІРНІСТЬ СВОЄМУ ГОСПОДАРЕВІ, ВСІЙ РОДИНІ І ДОМУ, ЙОГО ЧУЙНІСТЬ І ЙОГО БЕЗСТРАШНІСТЬ, І 
МУЖНІСТЬ ЗАХИСНИКА ВІДОМІ ЩЕ З ДАВНІХ ЧАСІВ. ВІН ЛАСКАВИЙ ЗІ СВОЄЮ СІМ'ЄЮ, АЛЕ ПІДОЗРІЛИЙ ДО НЕЗНАЙОМЦІВ. ВЕСЕЛИЙ І ДОБРОЗИЧЛИВИЙ 
В ГРІ, ВСЕ Ж БЕЗСТРАШНИЙ В СЕРЙОЗНІЙ СИТУАЦІЇ. ЛЕГКО НАВЧАЄТЬСЯ ЗАВДЯКИ СВОЇЙ ГОТОВНОСТІ ПІДКОРЯТИСЯ, БІЙЦІВСЬКИМ ЯКОСТЯМ І 
ХОРОБРОСТІ, ПРИРОДНОГО ЗАХОПЛЕНОСТІ І ВІДМІННОМУ НЮХУ. БУДУЧИ НЕВИБАГЛИВИМ І ОХАЙНИМ, ВІН ВИЯВЛЯЄТЬСЯ ПРИЄМНИМ І ЦІННИМ ЧЛЕНОМ 
СІМ'Ї ЯК ОХОРОНА, КОМПАНЬЙОН І РОБОЧА СОБАКА. ЙОГО ХАРАКТЕР ЗАСЛУГОВУЄ ДОВІРИ, БЕЗ ХИТРОСТІ АБО ПІДСТУПНОСТІ, НАВІТЬ В СТАРОСТІ. 

ДУЖЕ ЛЮБИТЬ, КОЛИ З НИМ ГУЛЯЮТЬ.



ЧИХУАХУА. НАЙМЕНША ПОРОДА СОБАК, НАЗВАНА НА ЧЕСТЬ МЕКСИКАНСЬКОГО ШТАТУ ЧІУАУА, ДЕ ВОНА БУЛА ВИЯВЛЕНА ПРИБЛИЗНО В 1850 РОЦІ [1].

КІНОЛОГИ РІЗНИХ КРАЇН ЧАСТО СТВЕРДЖУЮТЬ, ЩО ЦЯ ПОРОДА ЗАЙМАЄ ОДНЕ З НАЙЗНАЧНІШИХ МІСЦЬ В ІСТОРІЇ СТАРОДАВНЬОГО І СУЧАСНОГО 
СОБАКІВНИЦТВА. ПОРОДА ЧИХУАХУА МАЛА ЗНАЧНИЙ ВПЛИВ НА ФОРМУВАННЯ ІНШИХ КАРЛИКОВИХ ПОРІД. У ЄВРОПЕЙСЬКИХ ТУРИСТІВ В 1800-Х РОКАХ 
БУЛИ ПОПУЛЯРНІ ПОЇЗДКИ В ПІВДЕННІ ЧАСТИНИ ПІВНІЧНОЇ АМЕРИКИ, ДЕ І БУЛИ ПОМІЧЕНІ «СОБАКИ ЧИХУАХУА», ЯКИХ МЕКСИКАНЦІ ПРОДАВАЛИ НА 
ПРИКОРДОННИХ ТЕРИТОРІЯХ З МЕКСИКОЮ. ТУРИСТИ ЗАВЕЗЛИ ПЕРШИХ СОБАК ЧИХУАХУА В ЄВРОПУ, ДЕ ВОНИ ВИКЛИКАЛИ БАГАТО ІНТЕРЕСУ ДО СЕБЕ. 
СОБАКИ ЗАЛУЧАЛИ РІЗНОМАНІТНІСТЮ ТИПІВ, ІСНУВАЛИ ОСОБИНИ ЯК З ПОДОВЖЕНОЮ ШЕРСТЮ, ТАК І З КОРОТКОЮ. РІЗНОМАНІТНЕ ЗАБАРВЛЕННЯ ШЕРСТІ, 
МІНІАТЮРНІ РОЗМІРИ, ВРІВНОВАЖЕНИЙ ХАРАКТЕР - ВСЕ ЦЕ СПОДОБАЛОСЯ ТУРИСТАМ. ВПЕРШЕ НА ВИСТАВЦІ В ФІЛАДЕЛЬФІЇ В 1904 РОЦІ, ЗАСНОВАНОЇ 
АМЕРИКАНСЬКИМ КЛУБОМ СОБАКІВНИКІВ, ЯКИЙ БУВ СТВОРЕНИЙ В 1884 РОЦІ, ЧИХУАХУА БУЛА ПРЕДСТАВЛЕНА   ШИРОКОМУ КОЛУ СОБАКІВНИКІВ В ОСОБІ 
ГЛАДКОШЕРСТНОЙ СУКИ ПО КЛИЧЦІ МІДЖЕТ (АНГЛ. MIDGET), ЯКУ ЗАВОДЧИК Х. РАЙНЕР ПРИДБАВ НА КОРДОНІ З МЕКСИКОЮ . НАЦІОНАЛЬНИЙ КЛУБ 
ЧИХУАХУА БУВ СФОРМОВАНИЙ В 1923 РОЦІ, В ТОЙ ЖЕ ЧАС БУВ НАПИСАНИЙ ПЕРШИЙ ОФІЦІЙНИЙ СТАНДАРТ ПОРОДИ, ЩО ВКЛЮЧАЄ В СЕБЕ 
ГЛАДКОШЕРСТИЙ ЧИХУАХУА. КІЛЬКА РОКІВ ПО ТОМУ, В 1949 РОЦІ, В АНГЛІЙСЬКОМУ КЛУБІ (АНГЛ. KENNEL CLUB UK), ЩО Є НАЙСТАРІШИМ КЛУБОМ 
СВІТУ, СТВОРЮЄТЬСЯ БРИТАНСЬКИЙ КЛУБ ЧИХУАХУА, В ЯКОМУ В 1954 РОЦІ АНГЛІЙЦІ СПІЛЬНО З АМЕРИКАНСЬКИМИ КОЛЕГАМИ РОЗРОБИЛИ ДРУГИЙ 
СТАНДАРТ, ЩО ВКЛЮЧАЄ В СЕБЕ ДВА РІЗНОВИДИ ПОРОДИ ЧИХУАХУА : ГЛАДКОШЕРСТИЙ І ДОВГОШЕРСТІ.



НІМЕЦЬКИЙ ДОГ. ЗА РОЗМІРОМ ЦЕ ОДНА З НАЙБІЛЬШИХ ПОРІД СОБАК. ВИДИ ЗАБАРВЛЕНЬ ВОВНИ ЦІЄЇ ПОРОДИ БУВАЮТЬ РІЗНИМИ: ПАЛЕВИЙ 
І ТИГРОВИЙ / МАРМУРОВИЙ, ПЛАЩОВОЇ І ЧОРНИЙ / БЛАКИТНИЙ І Т. Д. ШЕРСТЬ НІМЕЦЬКОГО ДОГА КОРОТКА І ЩІЛЬНА, ГЛАДЕНЬКА. ЛИНЬКА 
ПОМІРНА. ЗРОСТАННЯ НІМЕЦЬКИХ ДОГІВ В ХОЛЦІ: КОБЕЛІ МІНІМУМ 80 СМ, СУКИ МІНІМУМ 72 СМ, А ВАГА БУВАЄ ДО 90 КГ. ХАРАКТЕР 
НІМЕЦЬКОГО ДОГА МОЖНА НАЗВАТИ СПОКІЙНИМ, ПРОБЛЕМ У СПІЛКУВАННІ З ЛЮДЬМИ, ЯК ПРАВИЛО, НЕ ВИНИКАЄ. ЄДИНЕ, ВАРТО 
ПАМ'ЯТАТИ, ЩО ЦІ СОБАКИ, НЕ УСВІДОМЛЮЮЧИ СВОЇХ ФІЗИЧНИХ РОЗМІРІВ ЩОДО ЛЮДИНИ, МОЖУТЬ ЛЕГКО ПОВАЛИТИ ЙОГО НА ЗЕМЛЮ, 
ГРАЮЧИ З НИМ, НЕ ВАРТО РОЗГЛЯДАТИ ЦЕ ЯК АГРЕСІЮ З БОКУ ТВАРИНИ. НАЙБІЛЬШОЮ СОБАКОЮ В СВІТІ ВВАЖАЄТЬСЯ НІМЕЦЬКИЙ ДОГ НА 
ПРІЗВИСЬКО ГІГАНТСЬКИЙ ДЖОРДЖ, ЯКИЙ ЖИВ В США І БУВ ЗАНЕСЕНИЙ В КНИГУ РЕКОРДІВ ГІННЕСА. ЗРОСТАННЯ ДЖОРДЖА В ХОЛЦІ 
СТАНОВИВ 110 САНТИМЕТРІВ ПРИ ВАЗІ 111 КІЛОГРАМІВ. ЯКЩО ПОСТАВИТИ СОБАКУ НА ЗАДНІ ЛАПИ, ТО ЙОГО ДОВЖИНА ПЕРЕВИЩУВАЛА 
2,2 МЕТРА. ТАКОЖ ЙОГО ГОСПОДАРЕМ БУЛА НАПИСАНА КНИГА «ГІГАНТСЬКИЙ ДЖОРДЖ. ЖИТТЯ З НАЙБІЛЬШОЮ В СВІТІ СОБАКОЮ ». ПОМЕР 
17 ЖОВТНЯ 2013 РОКУ, ЯК ПОВІДОМИЛИ ГОСПОДАРІ ПСА, ДЖОРДЖ ПОМЕР У ВІЦІ 7 РОКІВ В ЇХНЬОМУ БУДИНКУ В АРІЗОНІ, НЕ ДОЖИВШИ 1 
МІСЯЦЬ ДО 8 РОКІВ. ПРИЧИНА СМЕРТІ СОБАКИ НЕ УТОЧНЮЄТЬСЯ.



ЧАУ-ЧАУ. СЬОГОДНІ ЧАУ-ЧАУ МІСТЯТЬСЯ НАЙЧАСТІШЕ ЯК ДОМАШНІ УЛЮБЛЕНЦІ. ЙОГО ГОСТРЕ ПОЧУТТЯ ВЛАСНОСТІ НА БУДИНОК, В ПОЄДНАННІ З ІНОДІ 
ЗАНАДТО СЕРЙОЗНИМ ПІДХОДОМ ДО ЧУЖИХ, МОЖЕ БУТИ НЕПРИЄМНИМ СЮРПРИЗОМ ДЛЯ ТИХ, ХТО НЕ ЗНАЙОМИЙ З ПОРОДОЮ. ПРОТЕ, ПРОЯВ БОЯЗКОСТІ І 
АГРЕСІЇ НЕ ХАРАКТЕРНІ ДЛЯ ДОБРЕ ВИХОВАНОЇ ЧАУ-ЧАУ. ВІН ДУЖЕ ВІРНИЙ СВОЇЙ РОДИНІ І ТІСНО ПОВ'ЯЗАНИЙ ЗІ СВОЇМ ГОСПОДАРЕМ. ЧАУ, ЯК ПРАВИЛО, 
ПОКАЗУЄ СВОЮ ЛЮБОВ ТІЛЬКИ ТИМ, З КИМ МАЄ ТІСНИЙ ЗВ'ЯЗОК, ТОМУ НОВІ ВІДВІДУВАЧІ БУДИНКУ НЕ ПОВИННІ ФІЗИЧНО НАПОЛЯГАТИ НА УВАЗІ ЧАУ, 
ОСКІЛЬКИ ВІН БУДЕ НЕГАЙНО ПРИЙНЯТИЙ ЗА ЧУЖОГО В ТІЙ ЖЕ МАНЕРІ, ЯК І ЧЛЕНИ ЙОГО ВЛАСНОЇ ЗГРАЇ.

НЕДОСВІДЧЕНІ ВЛАСНИКИ СОБАК ПОВИННІ ОСТЕРІГАТИСЯ ЗІТКНЕННЯ ЧАУ-ЧАУ З ТИМИ, КОГО ВОНИ СПРИЙМУТЬ ЯК ЧУЖИХ. ТАКА ПОГАНА СЛАВА ПОРОДИ 
ПРИВЕЛА ДО ТОГО, ЩО БАГАТО СТРАХОВКИ ДОМОВЛАСНИКІВ НЕ ПОШИРЮЮТЬСЯ НА ЧАУ-ЧАУ. САМЦІ І САМКИ ЗАЗВИЧАЙ ЖИВУТЬ СПІЛЬНО З МЕНШОЮ 
НАПРУГОЮ, НІЖ ПОРОДИ ІНШИХ СОБАК, АЛЕ ЦЕ НЕ ГАРАНТУЄ МИРНОГО СПІВЖИТТЯ СОБАК ОБОХ СТАТЕЙ В ДОМАШНІХ УМОВАХ.

ЧАУ-ЧАУ - НЕ ОСОБЛИВО АКТИВНА ПОРОДА. КВАРТИРНА ЖИТТЯ, ЯКЩО ВОНИ ОТРИМУЮТЬ ДОСТАТНЬО МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ ЩОДЕННОЇ ФІЗИЧНОЇ АКТИВНОСТІ, 
ВЛАШТОВУЄ ЇХ. ЧАУ-ЧАУ МОЖЕ ЗДАВАТИСЯ НЕЗАЛЕЖНИМ І ВІДЧУЖЕНИМ ВЕСЬ ДЕНЬ, ЗБЕРІГАЮЧИ КОМФОРТНУ ДИСТАНЦІЮ ВІД ІНШИХ, АЛЕ ЗАЛИШАЮЧИСЬ У 
МЕЖАХ ЧУТНОСТІ, АБО НАДАВАТИ ПЕРЕВАГУ СПОСТЕРІГАТИ ЗА НОВИМИ ГОСТЯМИ БІЛЯ ВХОДУ. ВЛАСНИКАМ ПОТРІБНО БУТИ ГОТОВИМ ДО ЖВАВИХ 
ЩОДЕННИМ ПРОГУЛЯНКАМ З ЧАУ-ЧАУ, НАВІТЬ ЯКЩО У НИХ Є ОБГОРОДЖЕНИЙ ДВІР, ДЛЯ ЗАДОВОЛЕННЯ ПОТРЕБ СОБАКИ В РОЗУМОВОМУ І ФІЗИЧНОМУ 
РОЗВИТКУ. ХОЧА ЧАУ-ЧАУ Є СЛАБО ЕНЕРГІЙНИМИ СОБАКАМИ ПРОТЯГОМ МАЙЖЕ ВСЬОГО ДНЯ, ВІН БУДЕ ЖАДАТИ ЧАСУ ВИГУЛУ ДЛЯ ДОСЛІДЖЕНЬ І ГРИ, ЩОБ 
ЗАЛИШАТИСЯ ЗАДОВОЛЕНИМ І ЩАСЛИВИМ. БАГАТО ЧАУ ВИДІЛЯЮТЬСЯ В ПОЗИТИВНИХ ЗМІЦНЮВАЛЬНИХ МЕТОДАХ ТРЕНУВАННЯ, НАПРИКЛАД «CLICKER 
TRAINING», ДЕ ЧАУ-ЧАУ ВИРІШУЮТЬ ПРИРОДНІ ПРОБЛЕМИ І НЕ ОТРИМУЮТЬ НЕСКІНЧЕННО ПОВТОРЮВАНІ ЗАВДАННЯ. ЧАУ-ЧАУ НЕРІДКО ВИЯВЛЯЮТЬ 
УПЕРТІСТЬ ПРИ НАВЧАННІ, НЕ БАЖАЮЧИ РЕГУЛЯРНО ВИКОНУВАТИ ОДНЕ І ТЕ Ж ВПРАВУ.



КОКЕР СПАНІЕЛЬ.ЗАРАЗ ЦЯ СОБАКА ЄНАЙКРАЩИМ ДРУГОМ ТА ПРАЦІВНИКОМ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ.ЇЇ ВИКОРИСТОВОЮТЬ -ДЛЯ ПОШУКУ 
НАРКОТИЧНИХ ТА ВИБУХОВИХ ЗАСОБІВ.ОСКІЛЬКИ В ЦІЄЇ ПОРОДИ ДУЖЕ ГОСТРИЙ НЮХ.А В  18-СТ ВЕЛИКІ ПАНИ БРАЛИ ЦИХ СОБАК НА 
ПОЛЮВАННЯ ДИКИХ КАЧООК.ЦІ СОБАКИ ПЛИЛИ В ОЗЕРО ПО ЗДОБИЧ,А ПІСЛЯ СМАКУВАННЯ ВОНИ ВИТИРАЛИ РУКИ В ЇХНІ ВУХА



ЛАБРАДОР РЕТРИВЕР. Є ОДНІЄЮ З НАЙПОПУЛЯРНІШИХ ПОРІД СОБАК. СПОЧАТКУ ЦЯ ПОРОДА БУЛА ВИВЕДЕНА В ЯКОСТІ РОБОЧОЇ СОБАКИ, 
ТОМУ БАГАТО ЛАБРАДОРИ ВСЕ ЩЕ ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ В ЯКОСТІ ПОДРУЖЕЙНИХ СОБАК, СОБАК-ПОВОДИРІВ, СОБАК-РЯТУВАЛЬНИКІВ. ПОРОДА 
БЕРЕ СВІЙ ПОЧАТОК НА О. НЬЮФАУНДЛЕНД НА СХІДНОМУ УЗБЕРЕЖЖІ КАНАДИ. З ХОРОШИМ ХАРАКТЕРОМ, ДУЖЕ РУХЛИВИЙ. 
ГІПЕРАКТИВНИЙ, ЯКЩО ПРАВИЛЬНО З НИМ ЗАЙМАТИСЯ. ЧУДОВА ЧУТТЯ, М'ЯКА ХВАТКА (М'ЯКА ПАЩУ), ЩО ДОЗВОЛЯЄ НЕ М'ЯТИ ПТИЦЮ ПРИ 
ПОДАЧІ, ПРИСТРАСТЬ ДО ВОДИ. ХОРОШИЙ І ПРИСТРАСНИЙ МИСЛИВЕЦЬ. ЛЕГКО АДАПТУЄТЬСЯ, ВІДДАНИЙ КОМПАНЬЙОН. ТЯМУЩИЙ, 
ПРОНИКЛИВИЙ І СЛУХНЯНИЙ, ЛАСКАВИЙ, СПРАВЖНІЙ ДРУГ. ДОБРИЙ ПО НАТУРІ, БЕЗ СЛІДУ АГРЕСІЇ АБО НАДМІРНОЇ СОРОМ'ЯЗЛИВОСТІ. ЗА 
КЛАСИФІКАЦІЄЮ МІЖНАРОДНОЇ КІНОЛОГІЧНОЇ ФЕДЕРАЦІЇ (FCI) ВІДНОСИТЬСЯ ДО 8 ГРУПІ - РЕТРИВЕР І СПАНІЄЛІ (З ОБОВ'ЯЗКОВИМИ 
РОБОЧИМИ ВИПРОБУВАННЯМИ). У БАГАТЬОХ КРАЇНАХ (АНГЛІЇ, ФІНЛЯНДІЇ, ШВЕЦІЇ) ДЛЯ ОТРИМАННЯ ТИТУЛУ ЧЕМПІОНА ЗА ЗОВНІШНІМ 
ВИГЛЯДОМ ОБОВ'ЯЗКОВО ПРОХОДИТЬ ПЕРЕВІРКА НА ВІДПОВІДНІСТЬ СТАНДАРТУ В ЧАСТИНІ ПОВОДЖЕННЯ І ПСИХІКИ - РОБОЧІ ВИПРОБУВАННЯ. 
ЛАБРАДОР - МИСЛИВСЬКА СОБАКА, ЯКА ЗАВДЯКИ СВОЇМ УНІКАЛЬНИМ ЯКОСТЯМ МОЖЕ ВИКОРИСТОВУВАТИСЯ ЯК КОМПАНЬЙОН, ПОВОДИР, 
РЯТУВАЛЬНИК І ДЛЯ ПОШУКУ ВВ І НАРКОТИКІВ.



АЛАБАЙ.ДУЖЕ ХОРОШИЙ ДРУГ ДЛЯ СІМЇ ЛЮБИТЬ ДІТЕ,ГРАЙЛИВИЙ,ХОРОШИЙ ОХОРОНЕЦЬ ДЛЯ ДОМУ АДЖЕ НА КАВКАЗІ ВИВОДИЛИ ЙОГО 
ДЛЯ ОХОРОНИ СТАД ВІВЦЬ ВІД ВОВКІВ.ЦЯ СОБАКА СПРАВЖНІЙ ВОВКОДАВ РОЗПОВІДАЮТЬ ЩО ЗАРАЗ ВІН МОЖЕ ЗАДУШИТИ 2-3 ВОВУІВ.МАЄ 
ДУЖЕ МІЦНУ СХВАТКУ,ЛЮБИТЬ ПЕСТОЩІ,ЛЮБИТЬ ДОБРЕ ПОЇСТИ.САМ МАЮ ТАКУ СОБАКУ НАМОЮ ДУМКУ ВОНА Є ОДНОЮ З НАЙУРАЩИХ 
ПОРІД.



І НІМЕЦЬКА ВІВЧАРКА ЯК ЖЕ-Ж БЕЗ НЕЇ, ЦЕ СЛУЖБОВА СОБАКА З УРІВНОВАЖЕНИМ, РУХЛИВИМ ТИПОМ ПОВЕДІНКИ, ЗДАТНА ДО 
РІЗНОМАНІТНОГО ДРЕСИРУВАННЯ. НІМЕЦЬКА ВІВЧАРКА НАЙБІЛЬШ УСПІШНА, ЯКЩО МАЄ ОДНОГО ГОСПОДАРЯ, АЛЕ ПРИ ЦЬОМУ ЇЇ СИЛЬНОЮ 
СТОРОНОЮ (ЯК СЛУЖБОВОГО СОБАКИ) Є ТЕ, ЩО ВОНА ДУЖЕ ЛЕГКО ЗМІНЮЄ ГОСПОДАРІВ І ЗАЦІКАВЛЕНО ПРАЦЮЄ З НОВИМИ. НАПРИКЛАД, 
РОТВЕЙЛЕР АБО РІЗЕНШНАУЦЕР ПОГАНО СПРИЙМАЮТЬ ЗМІНУ ГОСПОДАРІВ, ВІДМОВЛЯЮТЬСЯ СЛУХАТИСЯ НОВИХ, ТУЖАТЬ ЗА СТАРИМИ, АЛЕ 
ДО «НІМЦЯМ» ЦЕ НЕ ВІДНОСИТЬСЯ. ПРИ ПАТРУЛЬНІЙ СЛУЖБІ СОБАКАМ ДОВОДИТЬСЯ ЧАСТО, ДЕКОЛИ ЩОДНЯ, МІНЯТИ СУПУТНИКІВ, І ТУТ 
НІМЕЦЬКА ВІВЧАРКА - ПОЗА КОНКУРЕНЦІЄЮ. ВОНА ЗДАТНА БЕЗЗАПЕРЕЧНО ВИКОНУВАТИ КОМАНДИ БУДЬ-ЯКОГО ПОЛІЦЕЙСЬКОГО, З ЯКИМ 
СЬОГОДНІ ЙДЕ В ПАТРУЛЬ. ЦІКАВО, ЩО ЦЯ СИЛЬНА СТОРОНА «НІМЦІВ», ЯКІ ПЕРЕБУВАЮТЬ НА СЛУЖБІ, ОБЕРТАЄТЬСЯ СЛАБКОЮ, КОЛИ МОВА 
ЙДЕ ПРО ДОМАШНІХ ВИХОВАНЦІВ. ЦЯ СОБАКА ІДЕАЛЬНО ПІДІЙДЕ НА РОЛЬ ДОМАШНЬОГО УЛЮБЛЕНЦЯ, АЛЕ НІМЕЦЬКА ВІВЧАРКА НЕ ПІДІЙДЕ 
ДЛЯ НОВАЧКА В КІНОЛОГІЇ, ЩО ТРЕБА ВРАХУВАТИ.


